

民办教育舆情通报

(2024 年第 51 期 总第 330 期)

河南省民办教育研究会 编

2024 年 5 月 21 日

女老师唆使 26 名学生轮流拍打一男生？ 广东惠来县教育局：正在调查处理

近日，一段“广东揭阳惠来县一女教师课堂授意 26 名学生轮流拍打一男生”的视频冲上热搜。对此，涉事的葵潭镇兴星学校工作人员回应记者称，涉事老师已被开除，被打小孩没事。当地教育局回应称，正在调查处理，并将向社会通报处理结果。

监控视频显示，5 月 16 日 13 时 47 分，一名女教师坐在讲台的椅子上，身旁站着一名男孩。女教师左手抓着男孩的手腕，并示意坐在教室一侧的一组学生走上讲台在男孩背后拍打男孩，之后，坐在教室另一侧的一组学生走上讲台接着拍打该男孩。视频中，也有学生坐在座位上没有动。

男孩家长发布视频称，“见过学生霸凌的，还没见过老师带头霸凌的，从视频画面看出，同学们是排队上去拍打的，其中有些孩子很善良，即便老师要求打，也只是轻轻地拍了一下，但毕竟参与的人数太多了。事后观看监控视频发现，共有 26 名学生参与打人行为，其间，被打男孩尝试逃离，但被该老师拽住了衣袖。”

男孩家长表示，“孩子放学回家后哭得眼睛红红的，并伴随着肚子痛、头痛，腿上还有被踢后留下的淤青，查看学校监控后才发现了此事。”这位家长声称，孩子当着全班同学的面被打，肯定会造成一定的心理阴影，他们担心孩子以后怎么在班里待下去，他岂不成了同

学说欺负就欺负的对象？

5月20日，记者多次联系视频发布者欲了解事情原委及后续情况，截至发稿时没有回信。

对此，兴星学校工作人员回应记者称，“事发后，涉事老师就已经被学校开除了，被打的学生也进行了身体检查，没有问题，也已正常上学，这个事已经来来回回说了无数遍了。”

当日下午，惠来县教育局工作人员接受记者采访时表示，“此事正在调查处理，而且处理结果将向社会通报。”

企查查信息显示，葵潭镇兴星学校成立于2013年，是一所学前至九年一贯制义务教育民办学校，办学证书有效期为2021年11月2日至2025年11月1日。

（2024年5月20日 奔流新闻、大河报官微）

编辑：王园园 审核：李书雨 供稿邮箱：hnmbyj@126.com

发送范围：河南省民办教育研究会全体会员单位（内部参阅）
